

Felhasználói útmutató

Kétfaktoros azonosítási szolgáltatás



**OKTATÁSI
HIVATAL**

2023. szeptember

Az Oktatási Hivatal 2023 szeptemberétől az Intézményvezetői mesterjelszó-kezelő rendszer esetében bevezeti a kétfaktoros azonosítást a felületre történő bejelentkezés során.

Fogalomtár

Applikáció	Az okostelefonokra letölthető, különböző feladatokat ellátó szoftver, alkalmazás.
Authentikáció	Az informatikában olyan eljárást jelent, amelynek során meggyőződünk arról, hogy valamely információ (legtöbbször egy felhasználó azonosítására vonatkozó állítás) megfelel-e a valóságnak.
Token	Hat számjegyből álló egyszeri jelszó, kód

Mi az a kétfaktoros azonosítás

A kétfaktoros azonosítás olyan biztonsági intézkedés, amely két független tényező használatát követeli meg egy felhasználó azonosításához. A kétfaktoros azonosítás célja egy biztonságosabb hozzáférési ellenőrzés biztosítása. Ha csak egy tényező van jelen a felhasználói azonosítás során, például csak egy jelszó, akkor, ha valaki megszerzi vagy kitalálja a jelszót, könnyen hozzáférhet az adott fiókhoz vagy rendszerhez. A kétfaktoros azonosítás esetén még akkor is szükség van egy további tényezőre a hozzáféréshez, ha valaki meg is szerezte a jelszót. A kétfaktoros azonosítás két tényezője lehet tehát egy jelszó, illetve egy okostelefon autentikációs applikációjából származó token.

Kétfaktoros azonosítás beállítása az Intézményvezetői mesterjelszó-kezelő rendszerben

Az Intézményvezetői mesterjelszó-kezelő rendszer a www.oktatas.hu portálon a KIR hivatali ügyek menüben az Intézményvezetői mesterjelszó-kezelő rendszer felíratra kattintva érhető el.

A belépéshez az intézmény OM azonosítóját (szakképző intézmény esetén az 52-es kezdetű technikai azonosítót) és a mesterjelszót szükséges megadni.

A bejelentkezést követően, a kezdőképernyőn, az intézmény adatai alatti részen egy üzenet figyelmezteti a felhasználót, hogy még nem állította be a kétfaktoros azonosítást a felhasználói fiókjához.

🏠 Intézmény adatai

OM azonosító	510000
Intézmény neve	Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilvántartási Főosztály
Intézmény székhelyének címe	9025 Győr, Erkel Ferenc utca 8.
Intézmény vezetője	Brassói Sándor

Figyelem!

Az Ön mester felhasználójához még nem került beállításra a kétfaktoros azonosítás. A Mesterjelszó-kezelő rendszer további használata előtt kérjük, változtassa meg jelszavát, majd ezt követően állítsa be a kétfaktoros azonosítást!

✎ Mesterjelszó megváltoztatása

Jelenlegi jelszó	<input type="password"/>
Új jelszó	<input type="password"/>
Új jelszó megerősítés	<input type="password"/>

Azért, hogy a későbbiekben problémamentesen tudja használni a mester-jelszó kezelő rendszert, először is meg kell változtatnia a jelszavát és csak ezután tudja beállítani a kétfaktoros azonosítást. A Mesterjelszó megváltoztatása felirat alatt található mezőkben adja meg elsőként a jelenlegi jelszavát, majd a kívánt új jelszót. A harmadik mezőben megerősítésként adja meg újra a kívánt új jelszót és kattintson a Mentés gombra.


A sikeres jelszócserét az „**A jelszó megváltoztatása sikeresen megtörtént!**” felirat is megerősíti.

A jelszó megváltoztatása sikeresen megtörtént!

Figyelem!

Ne zárja be ezt az ablakot!

A kétfaktoros azonosítás beállításának befejezéséhez kövesse az itt található útmutatót: [\[LINK\]](#)



Az Ön titkos kulcsa: KXI252Z3SEYP2DRDXOY2YEXGBHJUQSMX

✎ A titkos kulcs aktiválása

Authentikációs token	<input type="text"/>
----------------------	----------------------

A kétfaktoros azonosítás második faktoraként egy mobil applikációt kell használnia, melyet az okostelefonjára kell telepítenie, ha még nem rendelkezik ilyen alkalmazással. Ilyen applikáció lehet

például a Google Authenticator, vagy a Microsoft Authenticator. Mindkét applikáció elérhető Andorid és iOS rendszerekkel működő okostelefonokhoz is és letölthető a Google Play és az AppStore alkalmazásokból.

A Google Authenticatort megtalálja az alábbi elérhetőségeken:

Android:

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.google.android.apps.authenticator2&hl=en_US

iOS:

<https://apps.apple.com/us/app/google-authenticator/id388497605>

A Microsoft Authenticatort megtalálja az alábbi elérhetőségeken:

Android:

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.azure.authenticator&hl=en_US

iOS:

<https://apps.apple.com/us/app/microsoft-authenticator/id983156458>

Kérjük, hogy az alkalmazások letöltéshez a mobileszközön nyissa meg a linkeket.

A képernyőn látható QR kódot olvassa be az okostelefonjára telepített autentikátor applikációban. A példaként említett Google Authenticator applikációban a QR kód beolvasási lehetőséget a jobb alsó sarokban található + jelre kattintva találhatja meg. Ezután az autentikátor applikációban megjelenik a „**KIR Mester:**” címke az intézményhez tartozó OM azonosítóval és alatta az éppen aktuális tokennel. Mentse el a tokent az autentikátor applikációban. A megjelenő token általában 6 számjegyből áll és meghatározott időközönként változik a még nagyobb fokú biztonság érdekében.

Ezt követően az applikációban megjelenő tokent kell megadnia a képernyő alján található Authentikációs token mezőben, majd az „Aktiválás” feliratú gombra kell kattintania.

Amikor legközelebb be akar jelentkezni az Intézményvezetői mesterjelszó-kezelő rendszerbe az OM azonosító és jelszó megadása után a beléptető felület kérni fogja az autentikációs tokent is, melyet az okostelefonján található autentikátor applikáció segítségével tud megadni.

Felhasználói adatok

Authentikációs token

Belépés

A belépés megerősítéséhez, kérjük, adja meg a telefonján található autentikátor alkalmazásban megjelenő token!

A token megadása után, a sikeres bejelentkezést követően máris az Intézményvezetői mesterjelszó-kezelő rendszer kezdőlapján találja magát.